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  SDH okresu Nymburk 

  

Vážené sestry hasičky, vážení bratři hasiči, 

 

Okresní sdružení hasičů v Nymburce, spolu s komisí historie, se na Vás obrací se 

žádostí o pomoc, jak materiální, tak případně finanční, při zajištění otevření stálé expozice 

historie hasičstva, jeho vzniku až do současnosti okresu Nymburk. Dlouhou dobu se nedařilo 

pro tento záměr získat prostor pro trvalé umístění, včetně vhodného objektu až díky 

pochopení Městské rady a zastupitelstva v čele se starostou města Sadské se podařilo 

získat místo pro stálou expozice bezúplatně. 

Město Sadská nabídlo pro stálou expozici bezúplatně rekonstruované prostory 

v centru města na Palackého náměstí v čp. 257. Výstavní plochu cca 18 x 10 m tvoří 

architektonicko upravené podkroví domu přístupné jak po schodišti, tak výtahem, doplněné o 

příslušenství. Objekt je trvale obsluhován. Současně bude sloužit v 1NP jako městské 

muzeum. 

     Komise historie při Okresním sdružení hasičů v Nymburce je vedena snahou 

expozici   otevřít do konce 1. pololetí r. 2022. Okresní sdružení hasičů již v současné době 

disponuje rozsáhlým sbírkovým fondem, který bude v muzeu umístěn a dále rozšiřován. Dále 

vyzýváme jednotlivé SDH v okrese o spolupráci s nabídkou na vystavení historických 

exponátů na základě uzavřené dohody o zápůjčce. Vzhledem k tomu, že město Sadská 

nabídlo objekt a místo pro expozici bude samozřejmě vytvořeno výstavní místo i pro 

prezentaci historie SDH Sadská.    

     Expozice v muzeu bude postupně vytvářena členy komise historie při OSH 

v Nymburce za pomoci členů Sboru dobrovolných hasičů, vše na základě vlastní aktivity. 

Problematickou částí tohoto záměru je zajištění finančnících prostředků, kterých se 

k realizaci nedostává. K realizaci chceme výhradně použít prostředky od sponzorů. 

Předpokládané finanční náklady na první etapu v 1. pololetí 2022 jsou vyčísleny na cca 386 

tis. Kč. Výstavní expozice se neobejde bez výstavních vitrín, které musí být vyrobeny dle 

daných stavebních možností, jež současně chrání i vystavený sbírkový fond, bez výstavních 

panelů apod.  
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Z výše uvedených důvodů bychom chtěli Vás SDH okresu Nymburk  požádat tímto 

dopisem o podporu tohoto záměru  příspěvkem podle Vašich možností na níže uvedený účet 

OSH v Nymburce. Tím přispějete k veřejné prezentaci činnosti dobrovolného hasičstva na 

našem okrese a k poznání historie pro současnou a budoucí generaci. 

Vzhledem k zvyšující se turistické atraktivitě města Sadská, s propojením na Kersko 

a Skanzen Přerov nad Labem, je předpoklad zvýšeného zájmu o historii hasičstva okresu 

Nymburk, nejen z řad hasičů, ale i místní a turistické veřejnosti.         

 

 

 Identifikační údaje účtu pro převod finančních prostředků: 

 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Okresní sdružení hasičů v Nymburce 

Bedřicha Smetany 55, 288 02 Nymburk 

zastoupené starostkou OSH v Nymburce Blankou Buryanovou 

IČ: 64730522,  

KB Nymburk – č.ú.:  2237191/0100 , VS:  218 

 
 

Pokud by některý SDH nabídl k vystavení jakékoliv historické artefakty, nebo jejich 

kopie (zakládací listiny, kroniku, dobové pozvánky na VH, ples, divadla a pod, historickou 

výstroj, výzbroj a další doplňky, dobové technické prostředky a apod.), OSH v Nymburce 

uzavře s SDH smlouvu o zápůjčce podle dohody i s časovým omezením, případně podle 

dohody darovací smlouvu. 

 

V této záležitosti se prosím obracejte přímo telefonicky, nebo e-mailem na vedoucího 

komise historie OSH v Nymburce Josefa Bidmona. 

 

Kontakt: 602 361 307 

Email: bidmon.historie@gmail.com 

 

 

 

Věřím, že hasičská expozice bude přínosem k dalšímu rozvoji dobrovolné požární ochrany 

na Nymbursku a vizitkou dobrovolných hasičů. 

 

 

S pozdravem                                              

Blanka Buryanová 

starostka OSH Nymburk 

Telefon: 724 068 920  


